

海口万华路

施工告示牌

尊敬的市民：

由我司承建的运通大厦挡土墙加固项目，定于2023年10月28日进场开展树木迁移、管线迁改、安全防护、挡土墙加固等施工工作。施工期间2023年10月28日至2024年6月30日，需对施工区域采取半封闭围挡，因此，将对该部分区域实行有限制的通行。请过往车辆及行人进入施工路段后注意安全，减速慢行，按照交通指示标识绕行，听从现场工作人员指引。

我们将严格遵守《海口市建设工程安全文明施工规程》，把施工扰民的影响降到最低。因工程施工给大家带来不便，敬请谅解，感谢您的配合，我公司深表感谢！

联系人电话：13398955389

海南凡德建筑工程有限公司

2023年10月27日

施工日期有改动。

车辆随意停路边。

施工占了一半路面，车辆路边随意停放 这条路，好难走

市民：日期一延再延，运通大厦挡土墙加固项目何时能完工？

围挡施工占据了一半路面。

海口一消费者：

瑜伽馆装修后“变脸”

“招牌变了，老板换了，新店不认我这个老会员，剩余课程咋办”

本报讯 白女士在海口龙昆南路的景瑜瑜伽馆交了3000元购买一对一课程并加入会员，她近段时间想去上课时，竟发现原来的地址已是另一家瑜伽馆。

白女士介绍，她在海口买了房，每年都来小住一段时间。“2021年1月，我在龙昆南路的景瑜瑜伽馆加入会员，交3000元购买了12节一对一课程。当时瑜伽馆老师表示该课程记录节数，没有时间限制。”白女士说，2023年2月1日，还剩6节课未上的她在会员微信群里看到景瑜瑜伽馆翻新装修的通知，“通知称，2023年2月1日-3月10日对店面进行装修整改，装修期间不能继续上课的时间会依次顺延。通知上还留有公司法定代表人姓名和联系方式。”

白女士说，今年2月她回到海口并计划常住，却发现景瑜瑜伽馆原址的招牌已换成了“梵香瑜伽馆”，她通过会员群得知，瑜伽馆换了老板，所有会员的课程均被平移至新店，即“梵香瑜伽馆”。“梵香瑜伽馆的工作人员却说，店里有原瑜伽馆学员名单，但我的名字没在上面。该工作人员还称，所有会员都是团课，没有我所购的一对一课程，建议我与原瑜伽馆负责人联系以解决问题。”于是，白女士拨通原海口景瑜瑜伽普拉提会馆有限公司电话咨询，“对方

回复称，因为我长时间没来上课，视为时间超期，还让我提供合同，称需要与合伙人沟通。”

“后来，我又多次拨打电话，一直占线。当时介绍我买课的老师也已辞职两年多，对这一情况无能为力。”白女士认为，原瑜伽馆之前只在会员群里发装修通知，未告知她经营不善管理更迭相关事由，原瑜伽馆以时间超期和未签合同为由不退钱，也没把她的会员课程平移到新店，属不诚信、欺骗消费者行为。

今年4月7日，白女士向海口12345反映了情况，海口市市场监督管理局琼山分局回复称，海口景瑜瑜伽普拉提会馆有限公司营业执照已注销，目前无法联系上法定代表人，投诉人想继续履行合同或退课，建议通过司法途径解决。

随后，记者联系了龙昆南梵香瑜伽分馆负责人陈老师，她表示，景瑜瑜伽馆和龙昆南梵香瑜伽分馆无任何关系，原瑜伽馆合同到期退租，龙昆南梵香瑜伽分馆2023年2月份重新装修后使用，为维护行业口碑，免费收了原瑜伽馆团课会员。陈老师称，白女士是一对一课程，可先与原瑜伽馆交涉沟通，龙昆南梵香瑜伽分馆可以接收，只需付老师几百元辛苦费，不另收其他费用把剩余课程上完。 见习记者 张展 记者 罗晓宇

海口维多利亚花园小区居民：

物流公司停车场噪声扰民

本报讯 “这个停车场离小区比较近，产生的噪声和扬尘问题，影响居民正常生活。”近期，海口秀英区维多利亚花园的居民反映，小区附近一家物流公司的停车场，货车频繁进出致尘土飞扬，还有刺耳的鸣笛声，希望有关部门介入。

记者从秀英区政府了解到，在接到市民的反映后，海口12345热线督办，与秀英街道办事处持续对接，多次组织停车场负责人、小区业主代表及物业公司进行协商座谈。

秀英街道综合行政执法中队负责人

介绍，目前已采取多项措施：首先，管理方在停车场显著位置张贴了“禁止鸣笛 减速慢行”和“限速5km/h路段 减速慢行”等标识，提醒驾驶员注意文明驾驶；其次，加强了内部管理，确保在晚上10点之后减少车辆出入，进一步降低对居民的影响。此外，为了控制扬尘，停车场增加了洒水频次，并计划对路面进行水泥硬化处理。目前，停车场内部已开始组织施工队进行水泥硬化作业，此外，各项整改措施也正在进一步落实之中。

记者 苏钟

市民： 挡土墙加固项目施工，周边居民出行不便

去年11月，位于海口市西沙路的运通大厦挡土墙加固项目启动实施。记者了解到，该小区建成于上世纪90年代，有一面高约5米的挡土墙因使用时间过久，墙内的排水管老化破裂，导致地表水和生活污水从墙面渗出，时常还伴随着大量泥沙，附近居民担心墙体体会因泥沙流失而坍塌。

为切实解决群众急难愁盼的问题，有关部门安排专项资金推进建设，为项目涉及范围内3个小区231户居民消除安全隐患。从去年11月开始，万华路靠近西沙路

口一段因为施工需要，搭建起一排蓝色的围挡，将本就不宽的马路占去了一半的路面，导致车辆双向只能单车道通行，一到早晚高峰期就会拥堵，周边居民出行不便，有不少怨言。

家住万华路的张女士说，虽然万华路不是交通主干道，但周边小区较多人口密集，“大家出行都要从这里经过，加上万华路两边一些商铺门口几乎每天都停着车，本就不宽的路就更窄了，一到早晚高峰期就堵。”

施工告示牌上的完工日期一改再改

“之前说是3个月左右就可以完工，后来我们看到施工牌上的完工日期改成了今年3月底，最近又改成了6月底。”张女士说，这个完工时间一变再变，大型机器就停放在马路上，不但影响周边商户做生意，还影响周边居民出行。

昨日，记者来到施工现场看到，万华路和西沙路交叉口附近的围挡十分醒目，围挡内停放着大型机器设备，因为施工需要占去了很大一部分路面，一些商铺也被圈在了围挡里面，只有开口处可通行。此外，还有不少车辆随意停在路边，使得通行更加不畅。

记者在现场张贴的一张施工告示牌上看到，由海南凡德建筑工程有限公司承

建的运通大厦挡土墙加固项目，定于2023年10月28日进场开展树木迁移、管线迁改、安全防护、挡土墙加固等施工工作，施工期间2023年10月28日至2024年6月30日，需对施工区域采取半封闭围挡，将对该部分区域实行有限制的通行，施工方将严格遵守《海口市建设工程安全文明施工规程》，把施工扰民的影响降到最低。落款为“海南凡德建筑工程有限公司2023年10月27日”。

记者注意到，该告示牌上的施工截止时间有明显的改动痕迹。附近市民说，之前这个施工截止时间标注的是3月底，现在改成了6月底，“完工时间一延再延，不知道还要多久才完工……”

现场施工负责人：

施工场地小增加作业难度，正在采取多项措施加快进度

那么，到底是什么原因使得该项目的施工时间一延再延呢？记者采访该项目工地现场负责人。

海南凡德建筑工程有限公司现场施工负责人梁先生介绍，由于该项目所在的位置空地较小，且临街人流量较大，作业面有限，对开展施工带来一定的挑战。“因

为场地小，打桩的时候大机器进不来，小机器打得又比较费劲，加上地下有石头，增加了作业难度，导致施工时间一再延长。”梁先生说，他们也希望尽快完成施工还路于民，“从目前的施工进度来看，今年6月底应该可以完成，我们也正在采取多项措施加快施工进度。”